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Ozan'in boyu 182 cm, agirli 87 kg dir.
Buna gore bu degerlerin bilimsel gés-
terimi asagidakilerden hangisinde ve-
Himistir?

Boy (em) Kilo (kg)

N 18.102 87100
B) 182.10? 87.10"
© 18.102 87.10'

D) 1,82.102 87.10



VATAN İLKÖĞRETİM OKULU 2012-2013 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

1.DÖNEM 8/   SINIFI 2.YAZILI SINAVI
                                                AD SOYAD:       SINIF  NO:

1)  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Hilesiz bir madeni parayı 200 kez atarak çıkan sonuçları dikkate alarak 201. Paranın tura gelme olasılığını hesaplamak deneysel olasılıktır.
B) Deneysel olasılık değerinin teorik olasılık değerine yakın olabilmesi için 1 deneme yeterlidir.
C) Bir tane hilesiz zar atıldığında üst yüze 1 gelme olasılığı teorik olarak hesaplanabilir.
D) Öznel olasılık değeri kişiden kişiye değişir.
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2)  Hasan, bir zarı 60 kez havaya atıyor ve sonuçları not ediyor.
    Bu atışlarda zarın üst yüzüne 

	13 kez
	1

	7 kez
	2

	14 kez
	3

	13 kez
	4

	8 kez
	5

	6 kez
	6


Geldiğine göre Hasan’ın 61. atışında zarın üst yüzüne gelen sayının 3 den küçük olma olasılığı deneysel olarak kaçtır?
A) 
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3) 
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ifadesinin sonucu agagidakilerden hangisidir?
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4) Aşağıda verilen ifadelerden kaç tanesi bilimsel gösterim şeklinde verilmiştir?
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A)  2            B)  3         C)  4             D)  5
5)
 Yukarıdaki fraktal da Bir sonraki üçgen var olan üçgenin yarısı kadardır. Başlangıçtaki eşkenar üçgenin çevresi 80 br olduğuna göre 5. Adımda var olan üçgenlerin toplam çevre uzunlukları kaç br’dir?

6) 20 kişilik bir sınıfta 1 yılda okunan kitap sayıları aşağıdaki gibidir.
3,7,8,5,4,3,5,12,15,17,20,18,25,27,15,13,12,11,19,34
Bu veri grubunu 6 gruba ayırarak grup aralıklarını yazınız.

7) Aşağıdaki ifadelerde hangi olasılık çeşitlerinden bahsedildiğini bulunuz. 
a. Duygu SBS’ ye hazırlanmaktadır.Duygu’ya göre kendisinin Ankara Fen Lisesini kazanma olasılığı  % 50, annesine göre  ise % 90 dır.

b.  Duyguların sınıf mevcudu 20’dir.O zaman Duygu’nun sınıf başkanı seçilebilme olasılığı 
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8) Aşağıdaki işlemleri yapınız.                                           
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        12)           
9)
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11)

13) Üç basamaklı Bir doğal sayının karekökü aşağıdakilerden hangisi olamaz?
          A) 37          B)     17          C) 30          D)  27
14) Aşağıdaki ifadelerden 3 tanesi eşit bir tanesi farklıdır farklı olanı yuvarlak içine alınız.

**                             **                     **                   ** 
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15)  Koordinatları A(4,-5) B(7,-6) C(1,-3) olan üçgen saat yönün tersine 90° orijin etrafında döndürülüyor. Yeni koordinatları ne olur.(BONUS SORU)
KİŞİLİK..

Gazi Üniversitesi Basın Yayın Yüksek Okulu'nda 2. sınıf öğrencileri Türkiye Ekonomisi dersinin hocasını bekliyor.
Sınıf, öğrencilerin gürültü patırtısıyla sallanırken sert görünümlü hoca kapıda beliriyor. İçeriye kızgın bir bakış atıp kürsüye geçiyor.
Tebeşirle tahtaya kocaman bir (1) rakamı çiziyor.
"Bakın…" diyor. "Bu, kişiliktir. Hayatta sahip olabileceğiniz en değerli şey…"
Sonra (1)'in yanına bir (0) koyuyor:
"Bu, başarıdır. Başarılı bir kişilik (1)'i (10) yapar." Bir (0) daha…
"Bu, tecrübedir. (10) iken (100) olursunuz."
Sıfırlar böyle uzayıp gidiyor:
Yetenek… disiplin… sevgi…
Eklenen her yeni (0)'ın kişiliği 10 kat zenginleştirdiğini anlatıyor hoca…
Sonra eline silgiyi alıp en baştaki (1)'i siliyor. Geriye bir sürü sıfır kalıyor. Ve Hoca yorumu patlatıyor:
"Kişiliğiniz yoksa, öbürleri hiçtir!"
Sınıf, mesajı alıp sessizliğe gömülüyor.
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